

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM RETIRO/SC
ERRATA EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 12/2015

O Município de Bom Retiro vem a público retificar Edital Pregão Presencial 12/2015 de 01 de julho de 2015, para Aquisição de Material Elétrico destinado à manutenção da rede de Iluminação Pública do Município de Bom Retiro. Alterar:

Onde se lê no Item 08 do Termo de Referencia: Lâmpadas Vapor de Sódio de 70 W-220v ovoide

Leia-se: Lâmpadas Vapor de Sódio de 70 W-220v ovoide. Homologado CELESC

Onde se lê no Item 09 do Termo de Referencia: Lâmpadas Vapor de Sódio de 250 W-220v ovoide E-40

Leia-se: Lâmpadas Vapor de Sódio de 250 W-220v ovoide E-40. Homologado CELESC.

Cumpridas as formalidades, publique-se o presente para que surta efeito legal.

Bom Retiro, 07 de julho de 2015.
Albino Gonçalves Padilha
Prefeito